

Комм. правда. - 2001. - 16 марта - с. 19.

# Юлия Латынина заварит НА ОРТ КРИМИНАЛЬНУЮ КАШУ

Известная детективищица начала съемки своей новой программы «Однажды в России»



Латынина рассказывает про экономику по-простому. Даже псу понятно.

**П**ОКИНУВ в конце прошлого года НТВ, писательница Юлия Латынина вплотную занялась на ОРТ новой авторской программой «Однажды в России». Несмотря на явный отсыл к культовому американскому фильму, передача будет не просто о преступности и преступлениях в истории современной России – явный криминальный оттенок, заложенный в названии, не вполне устраивает и саму Латынину:

– Может быть, название придется изменить. Там действительно будет много криминала, но меня больше интересует каша в целом, а не только ее криминальный ингредиент. Российская экономика настолько криминализована, что понять, где кончается криминал и начинается экономика и наоборот, просто нельзя.

– Будет ли отличаться новая программа от «Рублевой зоны», которую вы делали на НТВ?

– Полностью. «Рублевая зона» – это журнальная заметка, оперативная реак-

ция на происходящее. «Однажды в России» – скорее роман, в котором есть хороший сюжет.

– Говорят, на ОРТ на программу возлагают большие надежды, считая, что тема бесприорышная, а автор понимает толк в том, о чем пойдет речь. Поэтому и денег на проект не жалеют.

– Похоже, что получится не очень дорогой, но сериал. Мы будем снимать программу с реконструкцией реальных событий, с привлечением актеров, ре-

жиссера. Например, в одной из серий покажем, как с помощью плавучего крана угоняли с завода настоящий корабль. Я предпочла бы обходиться только документами. Но ведь когда кто-то кого-то «мочил в сортире», камеры рядом не было. Вот эти события мы и попытаемся воссоздать. Но в отличие от Эйзенштейна, который снимал штурм Зимнего, хотя на самом деле его никогда не было, мы расскажем только о том, что было.

На сегодняшний день написаны и утверждены сценарии двух ближайших программ, и как раз в эти дни Латынина приступила к съемкам, для чего вместе с телегруппой отправилась в Петербург.

Баловать новыми историями из российской криминальной жизни нас будут раз в месяц – снимать чаще просто не реально. Премьера «Однажды в России» состоится в начале апреля, а в конце марта у Юлии Латыниной выйдет новый экономический детектив «Ничья».

Илья ОГНЕВ.